

## 2022年度

## 切成先星

当研究所では「2022年度宮崎銀行ふるさと振興助成事業」の助成先を募集いたします。

以下の部門別に助成金と表彰盾を贈呈いたします。

## 量100万円

産業 部門

部門

(社内ベンチャーを含む)

部門

喜集期間

2022年6月20日(月) ▶ 2022年7月29日(金)

応募

以下の推薦者(推薦機関)から推薦を受けた宮崎県内の個人・中小企業・その他団体等。 (原則として過去に本助成を受けた先を除きます。但し、部門が異なれば応募可とします。) また、上記部門の①産業開発部門、②地方創生部門については、直近の決算で原則債務超過状態にない企業等。

- 1.宮崎銀行の営業部店
- 3.宮崎県及び県内の市町村
- 2.宮崎県内の商工会議所、商工会
- 4.国や県などの諸機関、学校(大学・高専等)

応募 方法

- ●当研究所ホームページより「助成候補先申請書(様式Ⅰ)・助成候補先推薦書(様式Ⅱ)」を出力してください。
  ②「助成候補先申請書(様式Ⅰ)に必要事項を記入し、同申請書(様式Ⅰ)に記載の添付資料等と共に推薦者へ提出し、「助成候補先推薦書(様式Ⅱ)」の作成を依頼してください。
  ③推薦者は「助成候補先申請書(様式Ⅱ)・助成候補先推薦書(様式Ⅱ)」及び添付資料等を事務局へ提出してください。
  ④詳細については、当研究所ホームページに掲載している「助成先募集要項」をご参照ください。
  ※宮崎銀行の営業部店でも申請用紙ー式を取扱っております。※ご提出いただいた資料は返却できませんので、あらかじめご了承ください。
  ※添付資料は極力A4サイズにてご提出願います。

ホームページアドレス http://www.mkk.or.jp

〒880-0805 宮崎市橘通東1丁目7番4号

一般財団法人 みやぎん経済研究所 宮崎銀行ふるさと振興助成事業事務局 TEL 0985-20-5180